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19 V aritmetické posloupnosti plati: a, = ,kde ne N.

Jaka je diference posloupnosti?
A)12,5 B)5S C)-5 D)—-12,5 E)-25
Vysledek: E, 2 body

Reseni
oy , . 5-10n
Kazdy podobny vzorec jako tento a, =

predstavuje zadani posloupnosti vzorcem pro

n - ty ¢len. Za n mizeme dosadit libovolné ptirozené ¢islo a vypocitat tak libovolny ¢len
posloupnosti, napt.:

n=1: q, =5_012'1 =—12,5

b

n=2:a, :5_012'2 =-37,5

b

n=3: a :5_012'3 =—62,5

b

atd.

Diferenci ur¢ime rozdilem sousednich ¢lenii (musime odecitat jakykoliv ¢len minus
prredchozi):

d=a,—a, = —37,5—(—12,3) =-25

pro jistotu

d=a,—a, = —62,5—(—37,5) =-25

Spravna odpovéd’ je E.



